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Вступ 

 

  Мета освітньої програми: програма спрямована на формування комплексу 

знань, умінь та навичок в управлінні організаціями та підприємствами усіх сфер 

діяльності, що дозволяють вирішувати комплексні завдання розвитку підприємства, 

брати участь у наукових дослідженнях, спрямованих на розробку новітніх методів 

управління.  

Орієнтація освітньої програми. Структура програми передбачає оволодіння 

фундаментальними знаннями щодо закономірностей функціонування та розвитку 

організацій та підприємств  усіх сфер діяльності в умовах глобалізації та 

діджиталізації економіки; змісту сучасних концепцій управління проєктами різного 

типу, набуття навичок їх ініціювання, економічного обґрунтування та реалізації; 

методичних підходів управлінського діагностування та аналізу бізнес-моделей 

організацій, аналізу і оцінки соціальної складової організації,  формування 

(перепроєктування) систем управління відповідно до викликів та реалій нової 

економіки; теоретичних положень та світового досвіду управління якістю товарів та 

послуг; розробки ефективних управлінських рішень в процесі управління змінами в 

діяльності організації; опанування ІС – технологіями;  проведення комплексу  

розрахунків щодо аналізу фінансових результатів діяльності, ефективності 

формування та використання капіталу та активів підприємства; розроблення та 

обґрунтування управлінських рішень щодо підвищення конкурентоспроможності та 

ефективності функціонування корпорацій, забезпечення їх стійкого інноваційного 

розвитку; розробки дієвих механізмів  досягнення визначених цілей та поставлених 

завдань  з метою забезпечення економічної безпеки підприємства та організації; 

прийняття та реалізації поточних управлінських рішень в межах компетенції 

менеджера певної посади; вивчення кращих управлінських практик щодо організації 

та  проведення наукових досліджень; розуміння закономірностей функціонування та 

розвитку публічного адміністрування; впровадження новітніх методів управління в 

закладах охорони здоров’я; прийняття ефективних управлінських рішень для 

розв’язання  проблем міжнародних корпорацій. 

Особливості програми.  Цілями навчання є підготовка фахівців, здатних 

ідентифікувати та вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері управління організаціями  та підприємствами в умовах мінливості та 

невизначеності ринкового середовища на засадах оволодіння системою 

компетентностей. 

 

Метою вступного випробування є з'ясування рівня знань абітурієнтів зі 

спеціальності «Менеджмент».  

Вимоги до професійного відбору: 

а) Вимоги до загальних компетентностей абітурієнтів: 

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про 



природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 

використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку 

та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 7. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 8. Навички використання інформаційних і  комунікаційних технологій.  

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК 12. Здатність  генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК 14. Здатність працювати  у міжнародному контексті.  

ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 16. Здатність використовувати базові знання в галузі менеджменту, 

необхідні для освоєння спеціалізовано-професійних дисциплін. 

ЗК 17. Вміння приймати управлінські рішення стосовно ситуації. 

ЗК 18. Вміння використовувати базові знання з економіки та підприємницької 

діяльності. 

ЗК 19. Вміння використовувати навички здійснення безпечної діяльності 

відповідно до галузевих норм. 

б) вимоги до спеціальних компетенцій абітурієнтів: 

СК 1. Здатність визначати та  описувати характеристики організації.  

СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з 

факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.  

СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.  

СК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між ними.  

СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію 

функцій менеджменту. 

СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.  

СК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

менеджменту.  

СК 8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом.  

СК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну 

взаємодію при вирішенні професійних завдань.  

СК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та 

мотивувати персонал організації.  

СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління.  

СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення.  

СК 13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній 

діяльності.  



СК 14. Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній 

діяльності.   

СК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові 

навички. 

СК 16. Здатність застосовувати професійно-профільовані знання й практичні 

навички для розв’язання типових задач менеджменту.  

СК 17. Вміння використовувати знання з обчислювальної техніки та 

програмування, навичок володіння комп’ютером для вирішення задач управління на 

виробничих підприємствах.  

СК 18. Вміння організовувати управління операціями. 

СК 19. Здатність впливати на конкурентоспроможність підприємств. 

СК 20. Вміння визначати ефективність інноваційно-інвестиційних процесів. 

 

ЗМІСТ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 

 

  У програму включено найбільш теоретично та практично значущий навчальний 

матеріал за наступними дисциплінами: «Управління персоналом»,  «Основи 

менеджменту», «Управління ЗЕД», «Планування діяльності підприємств», 

«Операційний менеджмент», «Основи підприємницької діяльності». 

 

Управління персоналом 

 

Роль та значення управління персоналом як науки. Людина як суб'єкт і об'єкт 

управління персоналом. Орієнтація персоналу на корпоративну культуру. 

Особливості та роль персоналу в досягненні конкурентоспроможності сучасних 

організацій.  

Характерні риси особистості, що пов'язані з її поведінкою в організації. Поняття 

особистості. Ціннісна орієнтація працівника. Індивід й індивідуальність: спільне та 

відмінне персоналу. Класифікація персоналу за категоріями та її характеристика: 

виробничий персонал (робітники) та управлінський персонал (службовці), зміст 

виконуваних функцій та основні категорії в організаціях різних сфер діяльності. 

Основні характеристики персоналу організації. Чисельність та структура персоналу 

організації. Нормативна, фактична облікова та середньооблікова чисельність 

працівників організації. Структура персоналу: організаційна, соціальна, штатна, 

рольова, функціональна.  

  Поняття та значення кадрової політики в організації. Фактори, що впливають на 

формування кадрової політики та умови її реалізації. Класифікація типів кадрової 

політики за основними ознаками. Зміст кадрової політики на різних етапах життєвого 

циклу організації.  

      Кадрове планування в організаціях. Поняття кадрового планування. Мета та 

завдання планування роботи персоналом на підприємстві. Види планування: 

стратегічне, тактичне, операційне (поточне).  

  Зміст процесу набору та наймання працівників. Основні джерела інформації про 

вакансії. Визначення вакантних місць. Формування вимог до претендентів. 

Професіограма: модель співробітника і модель посади. Залучення персоналу: 

створення бази даних кваліфікованих кандидатів для відбору. Характеристика джерел 

залучення кандидатів. Роль кадрових агентств. 



  Призначення та роль сучасних служб персоналу в організації. Стан, проблеми і 

тенденції розвитку кадрових служб. Основні функції та відповідальність кадрових 

служб. Статус, організаційна побудова та принципи розподілу повноважень між 

працівниками кадрових служб. 

 

 

Основи менеджменту 

 

 Менеджмент як мистецтво управління людьми. Сутність основних категорій 

менеджменту - організація, управління, менеджмент. Менеджери та підприємці - 

ключові фігури ринкової економіки. Спільне і відмінне між менеджером та 

підприємцем. Рівні управління.  

  Історія розвитку управлінської думки у світі та в Україні. Передумови 

виникнення науки про управління. Класичні теорії менеджменту: школа наукового 

управління; класична (адміністративна) школа управління; школа людських відносин; 

школа поведінських наук; емпірична школа, школа «соціальних систем», нова школа. 

Характеристика інтегрованих підходів до управління: процесний підхід; системний 

підхід; ситуаційний підхід. Вклад у розвиток управлінської науки зарубіжних та 

вітчизняних вчених. Розвиток управлінської науки в Україні. Особливості 

формування сучасної моделі менеджменту в Україні. 

    Поняття функцій менеджменту. Функції менеджменту як вид управлінської 

діяльності. Особливості формування функцій менеджменту. Класифікація і 

характеристика функцій менеджменту. Загальні (основні), конкретні (спеціальні) 

функції менеджменту.  

  Сутність і зміст планування як функції менеджменту, його види та їх 

взаємозв’язок. Класифікація планів організації. Етапи процесу планування: 

визначення місії та цілей; оцінка сильних і слабких сторін організації; розроблення 

стратегії. Базові стратегії. Економіко-організаційний зміст оперативного планування. 

Загальна характеристика бізнес-планування. Поняття місії в управлінні та 

класифікація цілей організації. Ієрархічна підпорядкованість, субординація цілей 

організації. Традиційний процес постановки цілей. Концепція управління за цілями.  

  Сутність організаційної діяльності, її місце в системі управління. Поняття і 

складові організаційної діяльності. Суть принципи функції організації. Владні 

повноваження, обов’язки, відповідальність. Норма керованості. Централізація і 

децентралізація. Процес делегування повноважень і відповідальності. Сутність 

організаційної структури управління, її роль у досягненні мети. Елементи структури. 

Характеристика основних видів організаційних структур управління. Лінійні і 

функціональні організаційні структури управління. Комбіновані структури 

управління: лінійно-функціональна; лінійно-штабна; дивізіональна; матрична.  

  Поняття мотивування як функції менеджменту. Теорії мотивування: теорії 

змісту (теорія потреб А. Маслоу, двочинникова теорія Фредеріка Герцберга, теорії Х 

та Y Д. Мак-Грегора) та теорії процесів (теорія очікувань, теорія справедливості, 

теорія визначення цілей). Мотиваційні засоби менеджера.  

  Поняття контролю, його місце в системі управління. Завдання контролю: 

пристосування до зміни середовища; обмеження нагромадження помилок; подолання 

складних організаційних проблем; мінімізація затрат. Типи контролю: сфери 

контролю; рівні контролю; відповідальність за контроль. Етапи контролювання: 



затвердження стандартів; оцінка виконання; порівняння показників виконання за 

стандартами; внесення коректив. Види управлінського контролю. Рівні операційного 

контролю: попередній контроль; поточний контроль; підсумковий контроль. 

Фінансовий контроль.  

 

 

Управління ЗЕД 

 

Характеристика категорій зовнішньоекономічної сфери та їх взаємозвязки. 

Функції ЗЕД. Напрями впливу зовнішньоекономічного чинника на національну 

економіку. Поняття ЗЕД, види та форми ЗЕД. Принципи здійснення ЗЕД в Україні. 

Управління ЗЕД. Система регулювання ЗЕД. Національне та наднаціональне 

регулювання ЗЕД. Характеристика органів державного регулювання ЗЕД в Україні. 

Економічні та адміністративні методи регулювання ЗЕД. Правове регулювання ЗЕД. 

Недержавні органи регулювання ЗЕД.  

Зовнішньоекономічна політика держави. Аналіз та оцінка сучасного стану ЗЕД 

в Україні. Основні показники розвитку зовнішньоекономічного сектора країни. 

Платіжний баланс. 

      Сутність та види посередницької діяльності. Характеристика посередників. 

Угоди комісії, їх особливості. Угоди консигнації. Регулювання посередницьких 

операцій в Україні. 

Зовнішньоторговельна ціна. Цінова політика підприємства, обгрунтування 

зовнішньоекономічних цін. Основні фактори ціноутворення В ЗЕД. Принципи 

визначення світових цін. Трансфертні ціни. Етапи формування контрактної ціни. 

Основні види банківських послуг в системі ЗЕД. Міжнародні фінансові 

розрахунки. Аккредитив. Інкассо. Вексельні операції. Класифікація міжнародних 

кредитів. Акцептно-рамбурсний кредит. Факторинг. Форфейтинг. 

Форми та принципи митного регулювання. Законодавча база митного 

регулювання в Україні. Порядок митного контролю. Єдиний митний тариф. Мито. 

Акциз. Податок на додану вартість. Митні збори. Характеристика митних режимів. 

Товарна номенклатура ЗЕД. Основні митні документи та специфіка їх оформлення. 

Порядок митного оформлення товарів. 

  Сутність, основні принципи та інструменти валютного регулювання. Валютна 

політика держави та її складові. Валюта, валютний курс, валютні цінності. Порядок 

придбання та використання валюти, здійснення розрахунків в іноземній валюті. 

Система валютного контролю. Види валютних операцій. 

   Сутність МГК. Класифікація МГК. Структура контракту. Формування ціни 

контракту. Стадії підписання контракту. Інкотермс. Базисні умови контракту. Вибір 

транспорту. Особливості оформлення деяких типів контрактів. 

 

Планування діяльності підприємств 

 

Поняття прогнозування. Види прогнозів. Типи прогнозів Методи прогнозування  

за ступенем формалізації. Методи прогнозування  за загальним принципом дії.  

Методи прогнозування  за засобом отримання прогнозної екстраполяції. 

Прогнозування по крупним проблемам. 

Методи генерування ідей. Морфологічні методи. Сутність методу аналізу 



ієрархії (МАІ),  його переваги та недоліки застосування на практиці. Побудова 

сценаріїв. 

Сутність методу екстраполяції, його переваги та недоліки. Різновиди прогнозної 

екстраполяції. Визначення графічної екстраполяції та її етапи.  Різновиди помилок. 

Сутність та різновиди методик експертних оцінок. Метод експертних оцінок 

Підбір експертів, організація і проведення експертного опитування . Аналіз 

результатів опитування експертів  

Фундаментальні елементи стратегічного планування. Горизонт стратегічного 

планування. Формування стратегій та програм їх виконання.  Використання та 

загальні принципи SWOT-аналізу.  Стратегічні зони господарювання (СЗГ). Алгоритм 

оцінки СЗГ. Аналіз господарського портфелю підприємства за допомогою матриць.  

Цілі та завдання бізнес-плану.  Розробка бізнес-плану та його  презентація. 

Структура бізнес-плану. Організація реалізації проекту. 

Сутність і призначення матеріально-технічного забезпечення. Забезпечення 

операційної діяльності виробничою потужністю Планування виробничої 

інфраструктури. 

Планування собівартості продукції. Планування амортизаційної політики 

Фінансове планування. 

 

Операційний менеджмент 

 

Виробництво як процес перетворення ресурсів організації у вихідну продукцію. 

Об'єктивні закономірності управління виробництвом (операційною діяльністю). 

Сутність операційної функції. Особливості операційного менеджменту: цілі та 

основні завдання. Принципи, функції та методи операційного менеджменту. 

Операційний менеджер та процес управління. 

 Сутність та етапи розробки операційної стратегії. Операційні пріоритети. 

Пріоритети, які визначаються місцем на ринку. Зсув конкурентних пріоритетів. 

Формування стратегії виробництва товару. Розробка стратегії процесу. Типи процесів: 

сфокусований на процесі, сфокусований на продукті та процес, який повторюється. 

Порівняння стратегій процесів. Особливості стратегій сервісних процесів. Вплив 

життєвого циклу на операційну стратегію. Виражена компетентність та конкурентні 

переваги. Застосування «дерева рішень» у проектуванні товару або процесу. 

 Сутність системного підходу до операційного менеджменту. Операційна система 

як об'єкт управління. Особливості та властивості операційної системи. Складові 

частини операційної системи: перероблююча підсистема, підсистема забезпечення та 

підсистема планування і контролю. Класифікаційні підходи до операційних систем. 

Виштовхуючі та витягуючі операційні системи. Одиничні (проектні) системи. 

Дрібносерійні системи. Системи масового виробництва. Системи з безперервним 

процесом.  

Склад основних ресурсів як вхідних факторів операційної діяльності. Поняття 

недостатнього, надлишкового та ресурсу обмеженої потужності. Товари (послуги) як 

результат операційної діяльності підприємства. Операційні процеси організації - 

динамічна основа функціонування та розвитку операційної системи. Принципи 

організації та складність операційних процесів. Типи операційних процесів, їх ознаки. 

Організація операційного процесу у просторі й часі. Поняття, структура та тривалість 



операційного циклу підприємства. Визначення тривалості операційного циклу 

підприємства. Особливості управління за фазами операційного циклу підприємства.  

Управління процесом проектування операційної системи Проектування 

операційної системи: сутність, цілі та етапи. Склад критеріїв та факторів проектування 

операційної системи. Соціотехнічний підхід до розробки операцій. Зміни операцій. 

Сучасний рівень розвитку операційних систем: системи автоматизованого 

проектування, автоматизовані системи управління виробництвом, системи 

автоматизованого складування та подачі товарів, гнучкі виробничі системи, 

Інтегровані автоматизовані системи управління виробництвом. Відмінності у 

проектуванні продукту та послуги. 

Реалізація функції якості як можливість залучення споживача до операційного 

процесу. Необхідність рішень з просторової організації діяльності. Схеми розміщення 

та масштаби виробничих потужностей. Сутність проектного підходу до управління 

організацією. Життєвий цикл проекту. Менеджмент проекту. Планування проектів. 

Поопераційний перелік робіт. Створення робочих графіків за допомогою діаграм          

Г. Гантта. Розклад проектів. Контролінг проектів.  

Продуктивність операційної діяльності як основна мета операційного 

менеджменту. Комплексний підхід до питань продуктивності. Показники 

результативності функціонування операційних систем. Моделювання процесу 

управління продуктивністю операційної системи. Фактори, що впливають на 

динаміку продуктивності організації. Шляхи підвищення продуктивності праці в 

організації. Особливості операційного менеджменту в різних галузях економіки. 

 

Основи підприємницької діяльності 

 

Ідея і мета організації власної справи. Принципи створення власної справи. 

Засновницькі документи. Державна реєстрація суб’єктів підприємницької діяльності. 

Постановка на облік в податкових органах. Відкриття рахунку в банках. Ліцензування 

діяльності підприємства. Форми створення власної справи. 

Організаційні одиниці підприємництва. Організаційно-правові форми 

підприємницької діяльності. Одноосібне володіння, його переваги та недоліки. Види 

господарських товариств. Корпоративна форма організації підприємницької 

діяльності. 

Варіанти створення бізнесу. Особливості розміщення підприємства. Вибір назви 

підприємства. Система франчайзингу. Переваги і недоліки існуючих способів 

входження в бізнес. 

Економічна сутність малого підприємництва. Функції малого підприємництва.  

Місце і роль малого підприємництва в економіці (СМ). Державна підтримка малого 

бізнесу. 

Сутність та функції бізнес-плану. Структура розробки бізнес-плану, його 

розділи.  Технологія розробки бізнес-плану. 

Система оподаткування підприємницької діяльності. Ознаки та функції  

податків. Види податків та їх характеристика. Спрощена система оподаткування.  

Державна фіскальна служба України. 

Юридична відповідальність у сфері господарювання. Особливості кримінальної 

відповідальності у підприємництві. Відповідальність за фіктивне підприємництво. 



Особливості відповідальності за порушення податкового законодавства. Податковий 

контроль у системі юридичної відповідальності. 

Припинення діяльності суб’єкта підприємницької діяльності.  Шляхи, форми 

реорганізації підприємства та їх процедура. Процедура ліквідації підприємства.  

Банкрутство і санація суб’єктів підприємництва. 

  

Критерії оцінювання 

 

Екзаменаційний білет складається із 2 теоретичних питань, кожне з яких 

оцінюється за шкалою 50 балів. 

Відповідь, яка оцінюється в 45-50 балів має відповідати таким вимогам: 

- повний, розгорнутий, вичерпний виклад змісту поставленого питання або 

проблеми; - повний перелік необхідних для розкриття змісту питання економічних 

категорій та законів; 

- виявлення творчих здібностей у розумінні, викладенні й використанні 

теоретичного матеріалу; 

- уміння користуватись методами наукового аналізу економічних явищ, 

процесів і характеризувати їхні риси та форми виявлення; 

- демонстрація здатності висловлення та аргументування власного ставлення 

до альтернативних поглядів на дане питання; 

- знання необхідних законів і нормативних матеріалів України, міжнародних 

та міждержавних угод з обов'язковим на них посиланням під час розкриття питань, 

які того потребують; 

- засвоєння теоретичних питань відповідно до основної та додаткової 

літератури. 

Відповідь, яка оцінюється в 38-44 балів, має відповідати таким вимогам: 

- згідно з вимогами до відповіді на найвищий бал не виконано хоча б одна з 

цих вимог (якщо вона явно потрібна для вичерпного розкриття питання); або: 

- у цілому правильно розкритий за зазначеними вимогами зміст відповіді, але 

допущені значні помилки під час: 

а)використання цифрового матеріалу; 

б)посилання на конкретні історичні періоди та дати; 

в) визначення авторства і змісту в цілому правильно зазначених теоретичних 

концепцій, що спотворює логіку висновків під час відповіді на конкретне питання. 

Відповідь, яка оцінюється в 13-37 балів, має відповідати таким вимогам: 

- згідно з вимогами до відповіді на найвищий бал не виконано три вимоги 

(якщо вони явно потрібні для вичерпного розкриття питання); 

- одночасно допущені дві значні помилки, які визначені у критерії оцінки 

питання в 5 балів; 

- зроблені під час відповіді висновки не є правильними чи загальновизнаними 

при відсутності у відповіді доказів і раціональних аргументів на їх користь; 

Відповідь оцінюється в 0-12 балів за таких обставин: 

- згідно з вимогами до відповіді на найвищий бал не виконано три чи більше 

вимоги (якщо вони явно потрібні для вичерпного розкриття питання); 

- одночасно допущені дві чи більше значні помилки, які визначені у критерії 

оцінки питання в 5 балів; - зроблені під час відповіді висновки не є правильними чи 

загальновизнаними при відсутності у відповіді студента доказів і раціональних 



аргументів на їх користь; 

- характер відповіді дає підставу стверджувати, що особа, яка складає іспит, 

неправильно зрозуміла зміст питання чи не знає правильної відповіді і тому не 

відповіла на нього по суті, допустивши грубі помилки у змісті відповіді, або давши 

відповідь не на поставлене в білеті питання. 

Виконання екзаменаційного завдання повинно носити виключно самостійний 

характер. 

Загальна підсумкова оцінка за екзамен дорівнює сумі балів, отриманих за 

відповіді по двох питаннях. 

Оцінювання знань вступників, що складають іспит, здійснюється за 100- 

бальною шкалою. Бали переводяться в 4-х бальну (національну) шкалу такому 

порядку: 

Оцінювання знань вступників, що складають іспит, здійснюється за 100- 

бальною шкалою. Бали переводяться в 4-х бальну (національну) шкалу такому 

порядку: 

 

Оцінка за 100- бальною шкалою Оцінка за національною шкалою 

90-100 5 /відмінно/ 

75-89 4 /добре/ 

25-74 3 /задовільно/ 

0-24 2 /незадовільно/ 

 

 

 

Перелік питань до іспиту 

 

1. Сутність управління персоналом сучасної організації. Поняття  

«кадри» та «персонал». 

2. Методи управління персоналом. 

3. Методичні підходи до оцінювання ефективності управління персоналом 

4. Структура персоналу організації. 

5. Управління плинністю кадрів в організації. 

6. Система управління персоналом в організації. 

7. Кадрова політика організації.  

8. Фундаментальні елементи стратегічного планування.  

9.  Формування стратегій та програм їх виконання.  

10.  Використання та загальні принципи SWOT-аналізу.  

11.  Стратегічні зони господарювання (СЗГ). 

12.  Цілі та завдання бізнес-плану.  

13.  Розробка бізнес-плану та його  презентація.  

14. Структура бізнес-плану.  

15. Організація реалізації проекту. 

16. Сутність і призначення матеріально-технічного забезпечення. 

17.  Забезпечення операційної діяльності виробничою потужністю. 

18.  Планування виробничої інфраструктури. 

19. Планування собівартості продукції. 

20.  Планування амортизаційної політики. 



21.  Фінансове планування. 

22. Ідея і мета організації власної справи. Принципи створення власної справи.  

23. Засновницькі документи. Державна реєстрація суб’єктів підприємницької 

діяльності. 

24.  Організаційно-правові форми підприємницької діяльності. 

25.  Система франчайзингу.  

26. Переваги і недоліки існуючих способів входження в бізнес. 

27. Економічна сутність малого підприємництва. 

28.  Функції малого підприємництва.   

29. Місце і роль малого підприємництва в економіці (СМ). Державна підтримка малого 

бізнесу. 

30. Сутність і роль менеджменту  в діяльності людини. 

31. Закони менеджменту. 

32. Поняття принципів менеджменту. 

33. Функції - основна категорія технології менеджменту. 

34. Визначення зовнішнього середовища організації. 

35. Внутрішнє середовище організації. 

36. Характеристики зовнішнього середовища організації. 

37.  Організаційна структура управління, її сутність і елементи. 

38.  Типи організаційних структур управління. 

39. Організація процесу планування. 

40. Сутність і призначення функції контролю. 

41. Види контролю. 

42. Процес контролю в організації. 

43.  Значення ролі людини в керуванні організацією. 

44. Мети і принципи функції стимулювання. 

45. Змістовні та процесуальні теорії мотивації. 

46. Види операційних стратегій. 

47. Взаємозв’язок стратегічного, тактичного та оперативного планування. 

48. Інструменти оперативного планування. 

49. Управління ланцюгами постачання — система SCM. 

50. Система управління запасами. 

51. Операційна стратегія організації: основні акценти. 

52. Суть управління зовнішньоекономічною діяльністю в Україні. Контролюючі 

органи. Суб’єкти ЗЕД.  

53. Організація управління зовнішньоекономічною діяльністю на підприємствах. 

54. Засоби зовнішньоторгової політики на національному рівні. 

55. Зміст, принципи, порядок та органи митного контролю. 

56. Система митних податків та митних зборів. 

57. Єдиний митний тариф України. 

58. Сутність валютного регулювання та особливості його прояву на національному та 

міжнародному рівнях. 

59. Підприємства з іноземними інвестиціями. 

60. Сутність зовнішньоекономічного договору. 
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